
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor: Bc. Nicolas Hembal 

Název bakalářské práce: Evaluace v sociálních službách organizace NAUTIS 

Vedoucí práce: PhDr. Petr Vojtíšek, PhD. 

Posudek:  

Student si ke zpracování zvolil pro zpracování BP analýzu procesu a nastavení evaluace jako 

manažerského nástroje v přední české neziskové organizaci zaměřené na podporu lidí s poruchou 

autistického spektra – NAUTIS. Vzhledem k jeho pracovnímu angažmá tamtéž mohl využít především 

znalost vnitřního prostředí organizace i pracovní vztahy, což ve zpracování práce zahrálo pozitivní roli. 

Zároveň šel cestou aplikovaného výzkumu, takže výsledky BP bude moci organizace využít pro inovaci 

a případné zlepšování procesu evaluace ve své činnosti. Oborovost ve výběru tématu je tedy 

bezesporu naplněna. 

V teoretické části je relevantně popsána problematika evaluace v sociální práci včetně problematiky 

kauzality při evaluaci v sociální práci. V teoretické části nepostrádám žádnou další relevantní kapitolu. 

Cílem práce bylo „ … zjistit, jakým způsobem dochází k evaluaci v sociálních službách organizace 

NAUTIS...“. Na základě cíle práce pak student definoval výzkumnou otázku, kterou dále vhodně 

konkretizoval. Z uvedeného průběhu šetření a jeho výsledků lze konstatovat, že cíl práce byl 

naplněna přinesl potřebné výsledky. Výzkumná část se opírá o zjištění vzešlá z polostrukturovaných 

rozhovorů s vedoucími služeb, dále z analýzy interních dokumentů a doplňkovým rozhovorem 

s ředitelkou organizace. Pozitivně lze hodnotit kritickou reflexi stavu evaluace v organizaci, která je 

věcná a konkrétní. Pozitivně působí i diskuse výsledků. 

Formálně práce obsahuje potřebné náležitosti, gramatická a stylistická stránka práce je v pořádku. 

Velmi dobře pracoval student s literaturou a dalšími zdroji.  

Spolupráce se studentem byla bezproblémová. Student pravidelně konzultoval, byl připraven a sám 

velmi iniciativně přinášel návrhy a zároveň reflektoval doporučení.  

Závěr: 

Práce bohatě splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci, patří k těm lepším pracím, které jsem 

měl možnost hodnotit v roli vedoucího či oponenta. Proto BP doporučuji k obhajobě a pro výše 

uvedené navrhuji hodnocení známkou VÝBORNĚ. 

 

V Praze 10. 8. 2024      

PhDr. Petr Vojtíšek, PhD. – vedoucí BP 


